

Туркменский народ высоко ценит свои национальные ценности. Наряду с ахалтекинскими скакунами, туркменскими коврами и другими ценностями, верные, храбрые и гордые туркменские алабай также приобрели большую известность в мире. Они стали символами красоты, материальных и духовных ценностей туркмен, составляя важную часть культуры народа. Ведь наши национальные ценности, унаследованные от предков, являются основой нашего будущего развития.

Ежегодное празднование Дня туркменского алабая в последнее воскресенье октября с большой гордостью и энтузиазмом является символом достойного уважения нашего народа к своему верному другу.

Создание Международной ассоциации «Туркменские алабай» по инициативе Национального Лидера туркменского народа, Героя Аркадага, показывает высокую ценность верного друга. Проводится большая работа по сохранению чистоты крови туркменских алабаев и разведению чистокровных собак. Также присвоение почетных званий «Заслуженный кинолог Туркменистана» и «Народный кинолог Туркменистана» гражданам, которые занимаются разведением и совершенствованием алабаев, отличающихся храбростью, мужеством и доблестью, является ярким свидетельством высокого уважения к их труду.

Книги, написанные Герой Аркадагом, становятся постоянными спутниками туркменского народа и нашей молодежи. Книга Национального Лидера «Туркменский алабай» является не только одним из любимых произведений туркменского народа, но и произведением, которое восхищает народы мира. Великолепное произведение Героя Аркадага «Туркменский алабай» охватывает историю, происхождение и современную роль алабаев в жизни, замечательные беседы и рассказы. Создание произведения о алабаях, которые на протяжении веков стали духовной ценностью нашего народа, неразрывно связано с глубоким изучением нашего национального наследия.

Благодаря неустанным усилиям Героя Аркадага и его преемника, Героя Сердара, продолжающего путь предков, проводится большая работа по распространению славы туркменских алабаев, символов побед, по всему миру. Пусть будут здоровы и долгие годы жизни у Героя Аркадага и Героя Сердара, укрепивших наше государство и сделавших нашу жизнь счастливой, пусть их шаги будут твердыми, а пути славными!

Эзиз Сапаров
Студент, Государственного энергетического
института Туркменистана